

Biografija

Rođen je 21.12.1983. godine u Ivanjici. Osnovnu školu i Gimnaziju završio je u Ivanjici. Ekonomski fakultet, smer Berze i berzansko poslovanje, završio je 18.04.2008. godine. Diplomirao je najvišom ocenom na nastavnom predmetu Osnove berzanskog poslovanja temom Listing Beogradske berze. Tokom osnovnih akademskih studija postigao je prosečnu ocenu 8.51. Za postignute rezultate tokom studija dobio je nagradu od Beogradske berze 2005. godine. Više puta nagrađivan je i od Ekonomskog fakulteta u Kragujevcu.

Početak 2011. godine bio je angažovan kao predavač na kursu Osnove berzanskog poslovanja koji je održan na Ekonomskom fakultetu u Kragujevcu u okviru Tempus projekta *Development of Lifelong Learning Framework in Serbia*. Tokom 2012. godine bio je angažovan pri projektu *The role of a stock exchange in transition economies* čiji je nosilac *Cracow University of Economics*. U periodu 2012-2017. godina bio je angažovan na projektu „*Od krize do ekonomskog razvoja: savremeni izazovi u ekonomiji i menadžmentu*“, a od 2018. godine angažovan je na projektu „*Ekonomski aspekti evropskih integracija – iskustva i perspektive Republike Srbije*“ (projekti Ekonomskog fakulteta Univerziteta u Kragujevcu).

Na Beogradskoj berzi uspešno je završio dva kursa, Fundamentalna i tehnička analiza cena akcija 2011. godine i Korporativno upravljanje 2018. godine. Krajem 2019. godine uspešno je pohađao obuku iz oblasti poslovanja na *forex* tržištu.

Doktorske studije, modul Makroekonomija, završio je na Ekonomskom fakultetu u Kragujevcu. Doktorsku disertaciju pod naslovom Svetska finansijska kriza i perspektiva razvoja tržišta kapitala odbranio je 23.9.2019. godine. Na Fakultetu inženjerskih nauka u Kragujevcu završio je master akademske studije, modul Industrijsko inženjerstvo - poslovni informacioni sistemi. Master rad pod naslovom Tržišna komunikacija – studija slučaja modela kod poslovanja robnih berzi odbranio je 11.9.2019. godine.

Zaposlen je na Ekonomskom fakultetu Univerziteta u Kragujevcu od 30.10.2008. godine. U zvanju je docenta od 22.01.2020. godine, uža naučna oblast Finansije, finansijske institucije i osiguranje – nastavni predmet Osnove berzanskog poslovanja. Od oktobra 2017. godine aktivni je član Društva ekonomista grada Kragujevca.

Objavio je značajan broj autorskih i koautorskih radova iz oblasti berzanskog poslovanja.

Zna engleski jezik i poznaje rad u okviru *Microsoft Office* aplikacija (*Word, Excel, Access, Power Point*), kao i internet komunikacije.